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Za posledních 7 měsíců se událo v disciplíně vše
strannost 5 smrtelných úrazůjezdců, jak si všímají 
všechna jezdecká světová média 
Nejčerstvější případ se stal 1. října v Jižní Americe 
na národních závodech všestrannosti v Buenos
Aires. Otec dvou dětí a příslušník argentinské ar
mády, 34ietý Santiago Zone utrpěl smrtelný úraz, 
přičemž ještě není známo, jak к úrazu došlo.
V březnu zemřela 17letá Olivia Inglís při dvou- 
hvězdových Scone Horse Trials v Austrálii.
V dubnu, taktéž v Austrálii, přišla o život 19letá 
Caitlyn Fisher při jednohvězdové soutěži 
v Sydney.
V květnu potkala nešťastná událost 33letou Phi- 
lippu Humphreys v krosu CCI3* Jersey Fresh In
ternational Horse Trials v americkém New jersey.
V září se při pádu smrtelně zranil ruský jezdec 
Nikita Sotskov (21) při běloruských závodech 
CIC3*Ratomka Minsk.
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NutrfHorse
SOUTĚŽ
Soutěžní otázka zní:
Jak se jmenuje nový přípravek 
značky NutriHorse pro uvolnění 
dýchacích cest, který nabízí 
e-shop HorseCare?

Hrajte o dva 
tyto výrobky 
(balení 1,5 kg).
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Odpovědi zasílejte do 7.11.2016 
na redakce@jezdectvi.cz.
Správné odpovědi budou slosovány!
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Trošku sifná KAVA

O čem tento sloupek asi bude, kladete si jistě 
otázku. Nebojte, nebudeme tu probírat nic ne
příjemného, jako máme v číslu měsíce nebo na 
straně 48. Protože „paf můžeme být i v kladném 
slova smyslu - zkuste si přečíst v tématu měsíce 
vše, čím nám je ježdění prospěšné. A to je hotový 
lomcovák! Dopady na naše psychické i fyzické 
zdraví jsou četné a neoddiskutovatelné. Vůbec 
nechápu, proč není jezdectví masovým sportem! 
Kolik starostí, nemocí i peněz bychom si ušetřili, 
kdyby se členem KAŽDÉ (to každé je zde opravdu 
důležité) rodiny stal minimálně jeden kůň. Vždyť 
jízdu na koni by snad měly hradit i pojištbvny, když 
se nad všemi těmi výhodami zamyslíme. Nic po
dobného „trh" nenabízí. Žádné cvičení ve fitcent
rech, hezky na koně - a za každého počasí, pěkně 
se otužovat! Je nám v zimě zima? Buď si podle 
pokynů v Jezdectví oblékneme termoprádlo, ale 
můžeme také „vyházet" 10 boxů nebo zamést tu 
dlouhatánskou uličku a už se svlékáme do trička. 
Jsme ve stresu? Složitě si nasedíáme (protože už 
tady náš kůň cítí, že není něco v pořádku) a zkou
šíme s koněm něco vytvářet... Nejde to, dokud se 
neuklidníme! Výhody pro člověka bychom mohli 
jmenovat do aleluja, ale ještě se musíme zamyslet 
nad tím, co by to přineslo koním. Jak docílit, aby 
byli i oni spokojení? Pár bodů přinášíme také na 
našich stránkách. Vypadá to jednoduše, že? A je? 
Napište nám, jak je to u vás, co vašeho koně za
ručeně uspokojí, čím si ho získáte. Nezapomeňte: 
„Koně jsou velmi věrní, inteligentní a mají skvělou 
paměť jak na dobré, tak na špatné věd. Mohou 
lehce odpouštět, ale nikdy nezapomenou." A to je 
taky dost silná káva.

Pěkný listopad (třeba nad šákerrikávy)

'V' :
/ ZderJľaMotyginová 

Šéfredaktorka

listopad 2016 wwwjezdectvi.cz


